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XIV. GeGetzgebungsperiode . 

A N.F RAG E 

derAb~eordneten Dr. BUSEK~ Dr~ FRUHWIRTH 

und Genossen 

an den Bundesminister für Bauten und 'J!echnik 

betreffend die Situation der Bundesversuchs- und 

Forschungsanstalt Arsenal 

Im Rahm6n der in der tJffentlichkeit taufe..nden Diskussion 

um die ~estaZtung der 8sterreichischen Forschungspolitik 

haben nicht nur die universitaren Einrichtungen der 

Fors~h~ng sowie die Wirtschaft eine bedeutende Funktion~ 

sondern auch die außeruniversitar~ Kinrichtungen des 

Bundes. Die gr8ßte Institution auf diesem Gebiet ist 

die Bundesversuchs- und Forschungsanstalt Arsenal. 

Da eine Kla~ung der Tatigkeit und der Funktion der Bundes­

. versuchs- und Forschungsanstalt Arsenal eine der wichtigen 

Vorfragen für die Neugestaltung der Forschun(J30rganisat~:on 

-ist und gerade hier der Bund M8gliahkeiten zur Koordi­

nation im eigenen Wirkungsbereich hat~ stellen die unter­

fertigten Abgeordneten an den Bundesminister für Bauten 

und TechnikfoZgende . 

A n fra g e : 

1.) In we loher Weise wird zwischen Ihrem Resssort unddeJ11 

Bundesministerium für rVissensohaft und Forschu:ng in 

der Frage der Tatigkeit und.Funktion der Bundesver­

suchs- und Forsohungianstalt Arsenal eine Koordi-

nation wahrgenommen? 
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a) Weldhe Ergebnisse konnten dabei erzielt we~den? 

b) Welche Absichten bestehen für die Zukunft? 

2.) lOst das Bundesministerium für Bauten ur~d l'echnik bernüht~ 

im Rahmen der A.uftragsforschung des Bundes gez1:et.t Auf­

träge für die Bundesversuchs- und Fo!'schungsanstaZt 

Arsena,Z. zu bekommen? 

a) We lche MögZichkqiten der Kapazität.sausZastung wurden 

seitens des Bundesministeriums für Bauten und Technik 

noch gesucht? 

bJ Ist Ihnen bekannt, weZche Maßnahmen seitens des 

BuncZesministeriums für Wissenschaft und Forschung 

zur Auslastung der Bundesversuchs .- und Forschungs­

anst.:r.Zt Arsenal mit Forschungsaufgaben gesetzt wurden? 

3.) W~Zche Maßnahmen wurden seitens des Bundesministeriums 

für Bauten und Technik getroffen, um eine Anhebung der 

DienstkZassen und .eine Besserstellung in dex' Besoldung 

für die Bediensteten zu erreichen, um so ein Abwandern 

der Wissenschaftler zu verhindern? 
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